

一碗爱心水饺温暖一座城

“爱心青岛好客山东 一碗饺子共守家园”公益活动开启

早报1月22日讯 岁暮小年至，人间小团圆。1月22日，“爱心青岛好客山东 一碗饺子共守家园”在市南区泰祥源美食广场温暖开启。这场公益活动由青岛市餐饮行业工会联合会及青岛市团餐与酒店服务业协会共同发起，联合多家行业协会级会员企业、爱心企业及企业家、社区组织和新就业人群共同举办，在新春佳节来临之际，为坚守在各个岗位的工作人员送上温暖与关怀。

青岛市慈善总会会长王伟，青岛市总工会党组成员、副主席王洵，青岛市商务局调控处处长刘希欣，市南区总工会党组书记、常务副主席王剑，市南区商务局党组成员陈昕，青岛市团餐与酒店服务业协会会长贾建江等出席活动。

来自青岛市慈善总会、市总工会和爱心企业的数十名志愿者早早来到活动现场，他们分工明确，有的负责准备食材，有的精心布置场地。大家齐心协力，红红的灯笼、喜庆的福字和春联将活动现场装点得充满节日气氛，场地一侧是大大白案板上的饺子整齐排列，另一侧妙笔挥毫、墨香四溢，处处洋溢着浓浓的年味儿。志愿者们手法娴熟，不一会儿，一个个饱满圆润的饺子就摆满了案板。在泰祥源美食广场摆放的餐桌上，腊八蒜、小凉菜和米醋蘸料等应有尽有，志愿者们将煮好的饺子依次送到每位岗位坚守者的餐



1月22日，“爱心青岛好客山东 一碗饺子共守家园”公益活动启动。



志愿者为坚守岗位的一线工人盛水饺。

盘里。这些人当中，有在城市街头不畏严寒坚持工作的交警，有披星戴月清洁城市的环卫工人，有守护社区居民安全的民警及社区工作人员，有为别人送餐送快件的跑腿一族。志愿者们为他们送上热气腾腾的饺子，表达对他们坚守岗位的敬意。他们脸上露出了欣慰的笑容，一位来取餐的跑腿小哥感慨地说：“虽然春节期间不能回家和家人团聚，但能在自己的岗位上收到这份温暖，心里特别感动。”

此次公益活动，不仅为众多需要关爱的人们送去物质上的帮助，更给予他们精神上的慰藉。通过一碗碗饺子，传递出青岛这座城市的爱心与温度，彰显“好客山东”的热情与包容。活动相关负责人表示，希望通过这样的活动，让更多人感受到社会的关爱，同时也呼吁更多人加入到公益活动中来，共同为建设温暖、和谐的家园贡献力量。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶 卢娟 摄影报道)



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑 记者 孙启孟

加快建设青岛二中东校区、青岛五十八中北校区，支持有条件的幼儿园招收2岁至3岁幼儿……

2025年青岛教育划重点

贯穿办学等。

推进普通高中优质特色发展，加快建设青岛二中东校区、青岛五十八中北校区，启动科技高中建设，争创一批省级特色高中和特色学科基地校。优化集团化办学布局，全市薄弱义务教育学校100%纳入集团化办学，县域公办普通高中100%纳入结对帮扶。

在基础教育改革中，青岛不仅将继续推进托幼一体化管理，除了即将开工

的20所中小学与幼儿园外，还将推出特色化教育项目，预计将推动特殊教育学校的十五年一贯制办学。

健康素养方面，青岛市将实施学生的体质强健行动，保障中小学生每天不低于两小时的综合体育活动，学生体质健康优良率提高3个百分点。实施校园足球高质量发展三年行动计划，完善校园足球培养及竞赛体系。

深化与中国海洋大学、中国石油大

学(华东)、山东大学(青岛)等高校校地共建，支持康复大学新型研究型大学建设，推进上合经贸学院筹建工作。深化产教融合学科(专业)建设，支持在青高校超常布局急需学科(专业)，加快建成高校开放共享“一站式”“全链条”公共转化平台，定期举办高校科技成果路演等活动，推动一批服务“10+1”创新型产业体系的科技成果在青落地转化。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

探索海洋瑰宝

清华学子走进老尹家海参 领略品牌多元化魅力



清华学子点赞老尹家海参。老尹家海参供图

利用水体，平均水深25米投放人工鱼礁，底播养殖海参。这种养殖方式不仅提高了海参的产量和质量，还促进了海底生态的恢复。海参在生长过程中没有人工干预，靠捕食海底的天然饵料、浮游生物、海藻等自然生长，因此参龄长、肉质更厚、营养价值更高。学生们在工作人员的带领下，了解了老尹家海参天然海洋牧场的养殖模式和海洋资源可持续开发利用在产业中的影响，亲眼目睹了科研成果转化为舌尖上的高品质海产品的过程。

参观完旗舰店后，实践队的学子们又来到了老尹家海洋宝藏色彩体验馆。这座体验馆仿佛是一座海洋的宝库，收藏着海洋中各种生物的瑰丽色彩和海洋宝藏酒的独特魅力。学生们推开体验馆的大门，瞬间被眼前的景象所吸引。五彩斑斓的海洋生物图片、栩栩如生的海洋生物模型，以及那散发着浓郁海洋气息的海洋宝藏酒，构成了一幅幅生动的海洋画卷。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 刘雅梦)

早报1月22日讯 1月21日，“山海白泽”清华大学深圳国际研究生院山东青岛实践队的10名学生走进青岛老尹家海参公司，开启了一场探寻海洋瑰宝之旅。他们通过参观老尹家海参阿里山路旗舰店与老尹家海洋宝藏色彩体验馆，深入了解了老尹家海参品牌的多元化魅力，体验了一场海洋知识与产业实践交织的盛宴。

带着对海洋的好奇与向往，实践队的10名学子先是来到位于西海岸新区阿里山路88号的老尹家海参旗舰店。这家旗舰店不仅是老尹家海参品牌形象的展示窗口，更是其海洋产业实践的缩影。

旗舰店工作人员热情地向学生们介绍了老尹家海参的发展历程和品牌故事。从捕捞、加工到销售，老尹家对每一个环节都精益求精，始终坚持诚信第一的原则，严格控制海参的质量，确保消费者能够品尝到最优质的海参产品。

老尹家海洋牧场采用了高度集约化的海洋牧场生态立体养殖方式，立体地